



金像奖的排场：型、正、靓

第34届香港电影金像奖颁奖典礼将于4月19日在香港文化中心隆重举行，官方近日公布了纪念特刊的拍摄工作，分别凭《黄金时代》和《亲爱的》角逐女主角的汤唯和赵薇，分立在奖杯左右，非常惹眼。据了解，每次都非常引人关注，值得收藏的金像奖特刊，向来以“型、正、靓”闻名，它包括了最佳男、女主角，最佳男、女配角，最佳导演、最佳新演员这几个重量级奖项的候选人，他们分别造型、拍摄，最后合成在一起，成为官方合照图。

青年报记者 陈宏

未获续牌 香港亚视或将落幕

青年报记者 王璐

本报讯 承载了一代剧迷记忆的香港亚视，也许要和观众说再见了！据报道，香港特区政府商务及经济发展局局长苏锦梁日前表示，特区政府行政会议决定不向亚洲电视续发免费电视牌照。这是香港广播电视史上，首次有已获发牌的广播机构被拒绝续牌。这意味着，从4月1日开始十二个月之后，这个有着57年历史、当年华人地区的第一家电视台将会倒闭。

亚洲电视与TVB是香港实际运营免费电视仅有的两家电视台，基本覆盖全港电视用户。亚视曾出过《肥猫正传》、《我和僵尸有个约会》、《我和春天有个约会》、《霍元甲》等一系列经典电视剧。

近年来虽然亚视经营每况愈下，但其免费电视覆盖率亦达20万户以上，拥有3万小时以上的电视节目资源。2年前，亚视

还表示要与TVB平分香港收视率。但如今亚视已远不是TVB的对手。去年，亚视发生持续欠薪事件，公司陷入危机，今年又频频被传将破产，已走到穷途末路。

亚视4月1日晚间发布声明称，在投资者已落实的情况下，特首会行政会议仍对亚视作出不予续牌的决定，亚视对此表示意外和愤慨，将继续抗争，并不排除采取法律手段。

香港亚洲电视执行董事叶家宝昨日向全体亚视员工致信，表示亚视未来的路向要待董事会有所决定，复活节假日（4月3日至7日）后必定会给予大家一个明确的交代。亚视可在未来12个月继续提供免费电视服务，直至明年4月1日。

对亚视或将消失，香港市民反应不一，有人感到惋惜，有人则希望更强的竞争。TVB是否会独霸香港荧屏，也会逐渐明朗。

■ 荧屏点击

宋佳：嘿 就这么解放天性

青年报记者 王璐

本报讯 观众熟知的宋佳是《悬崖》、《四十九日祭》里，或风情万种或高冷文艺的女神。不过，在东方卫视正在播出的《嘿，老头》中，观众看到的宋佳是“完全放开的”，接地气的。对于这次角色的突破，宋佳在接受记者采访时，坦言“轻松乐呵是我的天性，演戏得解放天性”！

谈偶像 和男神演戏那都不是事

曾经多次表达自己对黄磊有“爱慕”之心的宋佳，依旧抑制不住自己的激动，“黄老师符合我少年时期对男性外表的所有要求。”如今能和他出演一对欢喜冤家，宋佳也不禁感慨命运的奇妙，“还真有点念念不忘必有回响的意思，当年那么喜欢一个人，现在终于可以一起合作了。”不过，和年少迷恋黄磊颜值不同的是，现在宋佳变成了“饭控”，对黄磊的做菜能力佩服得五体投地，“黄老师做饭太好吃了，一次就迷上了。”

虽然偶像颜值不复当年，身形微微发福。宋佳却认为他依旧处于自己所喜欢的状态，“黄磊和其他男明星很不一样，他是很有文学气的一个演员，但又活得很接地气，这让我非常欣赏。”

而剧中李雪健的表演给宋佳留下了极其深刻的印象。“雪健老师是我们所有人心里演技派男神，我觉得他真的已经是神一样的演技了，这个戏里我跟他所有的对手戏，都让我觉得他太棒了。要知道，

岁月本身给他留下的东西就特别有魅力，而他在演绎的过程中，把这种魅力发挥到极致。相信所有看过这部戏的人，都会被李老师演的‘老头’所折服。”

一部戏里跟两位“男神级”演员合作，放在别的演员身上，总要说些“有压力”、“很受教”的场面话，但豪爽女宋佳却直言这都不是事儿，自己完全无压力，并表示：“那些都是杂念，我作为演员就只负责把戏演好。”

谈感情 最好的爱情总会到来

作为一位“单身大龄女青年”，黄磊没少帮忙张罗相亲。不过，宋佳对待感情态度倒是很随性，“我觉得爱情要是来了，就勇敢地、好好地、不顾一切地拥抱它，但要是没来的时候就把自己弄好一点！”而被问及自己的幸福何时能来敲门，宋佳表示自己不着急。“都会好的，别急！先好好过好自己的，这个比什么都重要，对爱情这些东西别有太多期待和依赖，我相信该来的总会来。”

相反，因这部剧，宋佳感言这些年自己越来越依赖父母了，就算陪他们一起吃饭都会觉得是件幸福的事。“与其说他们需要我，不如说是我需要他们，亲人之间这种彼此需要的感觉特别棒。”

说到未来的发展方向，宋佳立马变得深沉了起来，“现在这个时代，太多作品你看到的只有娱乐，我不觉得我的戏是只负责提供娱乐，我骨子里喜欢的作品都是那种比较有意义的，可以提供给观众更多的启示。”

《捉妖记》正式杀青

青年报记者 陈宏

本报讯 将于7月16日暑期档上映的奇幻爆笑巨制《捉妖记》于本周正式杀青，杀青现场，主演白百何携井柏然，与导演许诚毅互送萝卜当礼物，三人更是童心大发，在萝卜上手绘起萌妖“胡巴”相当逗趣。

由于柯震东被禁，《捉妖记》于春节后启动补拍工作，至今已历时一个多月，参与特别演出的汤唯、姚晨、天天、Gndy都已提

前杀青，此次白百何、井柏然杀青则宣告全片正式杀青。当天拍摄的最后一场戏，是白百何、井柏然和“最萌小妖王”胡巴一起玩耍的搞笑戏，“捉妖萌师”的一家三口其乐融融，气氛欢乐又感动。虽然很舍不得，但白百何表示“二次杀青”时真的没有哭：“第一次杀青时是舍不得，所以哭；第二次杀青除了感动和感慨之外，更多的是开心。看到这么多熟悉的工作人员再聚首为这部戏全力付出，团队非常专业。”

<p>爱康国宾 健康体检</p> <p>管理集团</p>	<p>爱康国宾</p> <p>爱康国宾 健康体检</p> <p>www.i-kang.com</p>  <p>形象代言人 周清</p>
---	--

<p>上海国宾医疗中心</p> <p>地址：西康路252号</p> <p>电话：62473737</p>	<p>上海望族国宾医疗中心</p> <p>地址：虹许路788号名都城76号5-6层</p> <p>电话：64066999</p>
---	---

【链接】暖男总裁戚玉武 和宋佳演戏很有安全感

随着东方卫视《嘿，老头》的热播，剧中的一位暖男引起了广大观众的注意，俘获了一众女粉丝的心。因为戚玉武所饰演的这个海归高富帅很特别，不走时兴的霸道总裁路线。而是一个温文尔雅的暖男总裁，很贴心。

实际上，熟悉新加坡电视剧的观众，对这张面孔肯定不会陌生。在新加坡绝对一线的戚玉武，由其所主演的《小娘惹》

不仅是在新加坡，乃至在整个亚洲都掀起过旋风。而此次回国出演白洋，只是他事业重新出发，万里长征的第一步。

谈及这次和小宋佳的合作，他直言“很舒服”。据他描述，两个人在演对手戏的时候，几乎没有有什么NG，事先对几遍台词后就水到渠成了，而这种酣畅淋漓的表演，对于演员来说是莫大的享受。“和宋佳老师演戏很有安全感。”

青年报记者 王璐